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Партія Мадяра отримає
рекордну більшість в
парламенті Угорщини
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 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: майбутній прем’єр-міністр Угорщини Петер Мадяр (Getty Images)

Партія "Тиса" Петера Мадяра зміцнила свої позиції в парламенті
Угорщини після фінального підрахунку голосів. Це дає новому
уряду повну свободу для конституційних змін.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Коли Мадяр стане прем'єром Угорщини: у
Будапешті визначилися з датою

Результати підрахунку та розподіл місць

Як повідомило видання, за оновленими даними, партія "Тиса"
отримає 141 місце у 199-членній Національній асамблеї. Це
більше, ніж прогнозували раніше (138 місць), і є абсолютним
рекордом за чинною виборчою системою країни.

Водночас партія колишнього прем'єра Віктора Орбана "Фідес"
матиме лише 52 мандати. Ще шість місць отримала
ультраправа партія "Мі Хазанк".

Очікується, що майбутній прем’єр-міністр Угорщини Петер
Мадяр складе присягу приблизно 9 травня .

Пріоритети нового уряду

Маючи більшість у понад дві третини голосів, Петер Мадяр
отримує можливість змінювати конституцію та демонтувати
систему, побудовану Віктором Орбаном.

Головним завданням нового кабінету міністрів стане
розморожування фінансування від Європейського Союзу,
оскільки економіка Угорщини гостро потребує цих коштів.

Представники Європейської комісії вже прибули до Будапешта
для обговорення відповідної "дорожньої карти".

Суперечки навколо виборів

Попри впевнену перемогу, Мадяр піддав сумніву результати в
одному з округів на заході країни. Там кандидат від "Тиси"
програв представнику "Фідес" із невеликим відривом.
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Причиною суперечки стала поява у бюлетенях незалежного
кандидата-двійника, якого також звали Петер Мадяр. Лідер
"Тиси" назвав це навмисною маніпуляцією для введення
виборців в оману.

Пепемога Мадяра

Нагадаємо, інавгурація нового уряду Угорщини має відбутися
вже на початку наступного місяця.

Як раніше писало РБК-Україна, Петер Мадяр офіційно стане
прем'єр-міністром 9 травня.

Його перемога ознаменувала завершення 16-річної епохи
правління Віктора Орбана, який програв вибори попри
підтримку зовнішніх союзників.

Водночас для Києва зміна влади в Будапешті залишається
неоднозначною. Хоча Мадяр обіцяє розворот країни в бік
Європи, його позиція щодо України досі містить певні
застереження, які західні ЗМІ називають "гірко-солодкими".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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